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O resto da divisdo do polindmio x* = 2x* = 5x + 2 por
x+3 éiguala
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Dados os polindmios p(x) = x* + ax’® + bx* - x e

q(x) = x* + 3x + 1, os valores de a e b para que exista um
polinémio d tal que a igualdade p(x) = q(x) - d(x) seja '
VERDADEIRA, sdo:

a)a=-2eb=2
bla=2eb=2
cla=-2eb=-2
da=2eb=-2

ela=leb=-2
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Dadas as matrizes:

1 0 1 1 00
A=1|1 1 1e1=[0 1 O],

1 ¢ 1 0 0 1

O quociente da divisdo do polindmio p(x) =

determinante (A - Ix) pelo polinémio q(x) = x - 2 &

a) -x* + X
b) x* - X

c) 2x° - X
d) 2¢ -1
e) x* - 2x
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0 polinémio p(x) = x* = kX = x + k, com k sendo um
|

namero real ndo nulo, é divisivel por (x - 3).

O resto da divisdo de p(x) por (x = 2) éigual a }
a) -3. '
b) -2.
c) 2. :
d) -1. g

e) 3.
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O quociente e o resto da divisdo de 3)@— 3x° + 2 - 4 -3x 5;6x'j 3x .6x 3+9x2
) A6x433

por p+ 2 s@o, respectivamente:

a) Q(x) = 3x* -l-/(x3 - 9x* + 16x - 32; R(x) = -68

b) Q(x) = 3x* - 6x° + 9x* - 16x + 32; R(x) = 68
=5 -
c) Q(x) = 3x* - 6x° 79')(2 - 16x - 32; R(x) = -68
XQ(X) = 3x* - 6x° + 9x" - 16x + 32; R(x) = -68
L

e) Q(x) = 3x* yéxa — 9x* + 16x -32; R(x) = 68
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